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Πανηγυρικές εκδηλώσεις με αφορμή τα 55α γενέθλια
του Πρωτοσυγκελεύοντος του Πατριαρχείου Μόσχας
στη Μορδοβία
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Στις 12 και 13 Ιουνίου 2010 στην επαρχία Σαράνσκ και Μορδοβίας πραγματοποιήθηκαν οι
πανηγυρικές εκδηλώσεις με αφορμή τα 55α γενέθλια του οικείου Ποιμενάρχη Μητροπολίτη
Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιου, του Πρωτοσυγκελεύοντος του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στις εορταστικές εκδηλώσεις συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων, ο Αρχιεπίσκοπος
Σιμπίρσκ και Μελεκές Πρόκλος, ο Αρχιεπίσκοπος Τούλτσιν και Μπράτσλαφ Ιωναφάν, ο Επίσκοπος
Λίπετσκ και Ελέτς Νίκων, ο Επίσκοπος Πένζας και Νοβοκουζνέτσκ Βενιαμίν, ο Επίσκοπος
Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, ο Επίσκοπος Νάρβας Λάζαρος και ο βοηθός της επαρχίας Σαράνσκ και
Μορδοβίας Επίσκοπος Ρουζάγειφκα Κλήμης καθώς και κληρικοί από διάφορες επαρχίες της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.χ

Μετά το πέρας της Μυσταγωγίας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων ανέγνωσε το
Συγχαρητήριο Μήνυμα του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών Κυρίλλου προς τον
εορτάζοντα Ιεράρχη.

Εν συνεχεία ο Μητροπολίτης Ιλαρίων συνεχάρη τον κ. Βαρσανούφιο εκ μέρους των Αρχιερέων,
ευχόμενος πολλές δυνάμεις στο πολύμοχθη του διακονία τόσο στη θέση του οικείου Ποιμενάρχη
της Μορδοβίας όσο στη θέση του Πρωτοσυγκέλου του Πατριαρχείου Μόσχας.

«Παρακολουθούμε στο πρόσωπό Σας παράδειγμα του καλού ποιμένα, ο οποίος καθοδηγεί το ποίμνιο
της Εκκλησίας του Χριστού και τον οποίο γνωρίζουν τα πρόβατα και ο οποίος ο ίδιος γνωρίζει τα
πρόβατα», τόνισε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων.

Εκ μέρους του ιερού κλήρου της Μορδοβίας τον εορτάζοντα Ιεράρχη συνεχάρη ο Αρχιμανδρίτης
Βαρνάβας, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής της Γεννήσεως της Θεοτόκου Σανακσάρυ, τονίζοντας ότι
χάρη στη καλοσύνη, απλότητα και ειλικρίνεια του ο Σεβασμιώτατος Βαρσανούφιος κατάφερε να
καταστήσει την επαρχία Σαράνσκ μια μεγάλη ορθόδοξη οικογένεια και αναδείχθηκε αληθινός
πραγματικά πατέρας για τους κληρικούς της επαρχίας Μορδοβίας.



Από την πλευρά του ο Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας ευχαρίστησε για τα καλά λόγια
προς το πρόσωπό του και ανέφερε ότι «Πρέπει να εργαζόμαστε επιτελώντας την υψηλή μας
διακονία. Έχουμε ακόμα πολύ δουλειά και ευρισκόμαστε μόνο στην αρχή της πορείας».

Επίσης ο Μητροπολίτης Βαρσανούφιος ευχαρίστησε όλους όσοι ήρθαν να τον ευχηθούν για τα
γενέθλιά του και τους κληρικούς της επαρχίας, οι οποίοι τον βοηθούν να επιτελεί την ποιμαντική
του διακονία για την αναγέννηση της πνευματικής ζωής της επαρχίας».

Να αναφερθεί ότι για να ευχηθούν στον εορτάζοντα Ιεράρχη στο Καθεδρικό Ναό του Σαράνσκ στις
13 Ιουνίου 2010 έφτασαν ο Πρόεδρος της Μορδοβίας Ν. Μερκούσκιν, ο Πρόεδρος της Κυβέρνησης
της Μορδοβίας Β. Βόλκοφ και άλλοι επίσημοι.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57094/
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